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Της:     Ασημακοπούλου Σοφίας – Χάιδως, Βουλευτού Β΄ Πειραιά  
 
ΠΡΟΣ:    Τον κ. Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας 
               Τον κ. Υπουργό Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας 
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               Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 
 
ΘΕΜΑ: 
 

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 

Η κατάσταση στο βουνό της Γλυφάδας είναι πραγματικά σοκαριστική και έχει 
προκαλέσει έντονη ανησυχία τόσο για την ευζωία των ζώων όσο και για την 
ασφάλεια της περιοχής, ειδικά ενόψει καλοκαιριού. Με αφορμή πρόσφατα 
δημοσιεύματα και καταγγελίες πολιτών και φιλοζωικών οργανώσεων, ζητούν 
την άμεση παρέμβασή σας σχετικά με την επικίνδυνη και παράνομη 
κατάσταση που επικρατεί στο βουνό της Γλυφάδας. Συγκεκριμένα πολλές 
εκτάσεις έχουν καταπατηθεί και χρησιμοποιούνται για παράνομες εκτροφές 
ζώων χωρίς καμία υγειονομική μέριμνα. Τα ζώα διαβιούν σε άθλιες συνθήκες, 
χωρίς νερό, σκιά ή ιατρική φροντίδα. Υπάρχουν καταγγελίες για κυκλώματα 
κακοποίησης και παράνομης εκμετάλλευσης ζώων. Η περιοχή είναι γεμάτη 
εύφλεκτα υλικά, σκουπίδια και αυθαίρετες κατασκευές, γεγονός που την 
καθιστά εξαιρετικά επικίνδυνη ενόψει πυρκαγιών. Η εικόνα που επικρατεί 
επομένως στο βουνό της Γλυφάδας δεν είναι απλώς ντροπιαστική είναι και 
επικίνδυνη. Πολίτες, φιλοζωικές οργανώσεις και δημοτικοί σύμβουλοι 
καταγγέλλουν καταπατήσεις, κακοποιήσεις ζώων, επικίνδυνες εγκαταστάσεις, 
ανεξέλεγκτες γεννήσεις, σκουπίδια, και εύφλεκτα υλικά μέσα σε δασική 
περιοχή, σε πλήρη θέα των Αρχών και χωρίς καμία παρέμβαση. Σύμφωνα με 
την αντιδήμαρχο Προστασίας Αδέσποτων Ζώων και Διαχείρισης Ζώων 
Συντροφιάς, του Δήμου Γλυφάδας: «Ο Δήμαρχος έχει ενημερώσει πάρα 
πολλές φορές και την Πολιτική Προστασία και το Δασαρχείο ότι αυτή η 
κατάσταση που υπάρχει πάνω στο βουνό είναι πάρα πολύ επικίνδυνη τώρα το 
καλοκαίρι αν πάρει φωτιά, γιατί είναι όλα εύφλεκτα υλικά…». Σύμφωνα με το 
Δασαρχείο Πεντέλης, πρόκειται για μία χρόνια κατάσταση και έχουν 

«Ανεπίτρεπτη εγκατάλειψη και επικινδυνότητα στο βουνό της 
Γλυφάδας»  
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υποβληθεί μηνύσεις. Όμως η κατάσταση γίνεται όλο και χειρότερη και ενόψει 
καλοκαιριού, εξελίσσεται σε ωρολογιακή βόμβα.   

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:  

1. Ποια μέτρα προτίθεσθε να λάβετε άμεσα για την απομάκρυνση των 
παράνομων εγκαταστάσεων και των αυθαιρέτων καθώς και για την 
προστασία των ζώων;  

2. Υπάρχει σχέδιο αποκατάστασης της περιοχής και ενίσχυσης της 
επιτήρησης από τις αρμόδιες αρχές; 

3. Ποιος είναι υπεύθυνος για την επίβλεψη και την επιβολή κυρώσεων σε 
περιπτώσεις καταπάτησης και κακοποίησης ζώων; 

4. Πώς διασφαλίζεται η εφαρμογή της νομοθεσίας περί προστασίας του 
περιβάλλοντος και της ευζωίας των ζώων; 

5. Υπάρχει σχέδιο πρόληψης πυρκαγιών στην περιοχή, δεδομένης της  
παρουσίας εύφλεκτων υλικών; 

6. Ποιος είναι υπεύθυνος για την επιτήρηση της περιοχής και την επιβολή 
κυρώσεων; 

 

Η ερωτώσα Βουλευτής  
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